

Ενίσχυση διμερών σχέσεων Κύπρου - Σαουδικής Αραβίας

Η κοινή βούληση για περαιτέρω ενίσχυση των διμερών σχέσεων Κύπρου - Σαουδικής Αραβίας εκφράστηκε την Τρίτη κατά τη συνάντηση του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη με τον Διάδοχο του Θρόνου της Σαουδικής Αραβίας Πρίγκιπα Μοχάμεντ μπιν Αμπντουλαζίζ μπιν αλ Σαούντ, στο Ριάντ, όπου ο Πρόεδρος Αναστασιάδης πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Προεδρίας, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έφθασε νωρίς το απόγευμα στο Παλάτι, όπου έτυχε επίσημης υποδοχής από τον Διάδοχο του Θρόνου, ενώ στρατιωτικό άγημα απέδιδε τιμές και έγινε ανάκρουση των Εθνικών Ύμνων των δύο χωρών.

Ακολούθησε συνάντησή τους και στη συνέχεια γεύμα που παρέθεσε ο Πρίγκιπας προς τιμή του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Τον Πρόεδρο Αναστασιάδη συνόδευαν ο Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης, η Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, Νατάσα Πηλείδου, ο Υφυπουργός παρά τω Πρόεδρω, Κυριάκος Κούσιος και



η Αναπληρώτρια Κυβερνητική Εκπρόσωπος, Νιόβη Παρισινού. Σε δηλώσεις της μετά τη συνάντηση, η κ. Παρισινού είπε - σύμφωνα με την ανακοίνωση - ότι κατά τη συνάντηση και το γεύμα που ακολούθησε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης συζήτησε με τον Πρίγκιπα την κατάσταση στην Ουκρανία και το πώς διαμορφώνονται οι εξελίξεις σε παγκόσμιο επίπεδο, καθώς και θέματα που αφορούν την παρούσα κατάσταση στο Κυπριακό, αλλά και την Ανατολική Μεσόγειο. Συζήτησαν επίσης ζητήματα που άπτονται του τομέα της ενέργειας όπως η κατασκευή του Euroasia Interconnector και την ενίσχυση των διμερών σχέσεων σε όλους τους τομείς.

Εκφράστηκε και από τις δύο

πλευρές η ισχυρή βούληση για ενδυνάμωση της συνεργασίας σε θέματα τουρισμού μέσα από την ενίσχυση της συνδεσιμότητας ανάμεσα στις δύο χώρες, ενώ παράλληλα συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν τις επενδυτικές ευκαιρίες που παρέχουν Κύπρος και Σαουδική Αραβία, πρόσθεσε.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, πρόσθεσε, απύθυνε πρόσκληση στον Διάδοχο του Θρόνου να επισκεφθεί την Κύπρο, που έγινε αποδεκτή από τον Πρίγκιπα, ο οποίος εξέφρασε την πρόθεσή του να επισκεφθεί την Κύπρο το συντομότερο δυνατόν.

Η κ. Παρισινού δήλωσε επίσης ότι ο Διάδοχος του Θρόνου εξέφρασε τις ευχαριστίες της χώρας του προς την Κυπριακή Δημοκρατία για τη στήριξη της προς τη Σαουδική Αραβία για την ανάληψη της διοργάνωσης της EXPO 2030.

Η συνάντηση, κατέληξε, πραγματοποιήθηκε σε θερμό και φιλικό κλίμα, όπου εκφράστηκε εκάτερωθεν η βούληση για αναβάθμιση των σχέσεων Κύπρου και Σαουδικής Αραβίας σε στρατηγικό επίπεδο.

Πρέσβης Ισραήλ στη Λευκωσία: «Συνομιλούμε με την Τουρκία αλλά ξέρουμε ποιοι είναι οι φίλοι μας»

Ο Πρέσβης του Ισραήλ στην Κύπρο, Οράν Ανολίκ, δήλωσε στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων πως οποιαδήποτε βελτίωση των σχέσεων μεταξύ Ισραήλ και Τουρκίας δεν θα είναι εις βάρος της Κύπρου ή οποιασδήποτε άλλης χώρας της περιοχής.

Σύμφωνα με τον Ισραηλινό Πρέσβη, η επίσκεψη του Προέδρου Χέρτσογκ στην Κύπρο αποτελεί απόδειξη των άριστων σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών. «Είμαστε φίλοι, είμαστε εταίροι, συνεργαζόμαστε σε διάφορα θέματα και τομείς και μαζί προωθούμε κοινά συμφέροντα προς όφελος και των δύο λαών», είπε, προσθέτοντας ότι «Κύπρος και Ισραήλ συνδέονται με ισχυρούς και ουσιαστικούς δεσμούς που χρονολογούνται ακόμη και πριν από την ίδρυση των κρατών μας».

Τόνισε ωστόσο ότι «είμαστε πολύ προσεκτικοί στο θέμα αυτό, συζητούμε με την Τουρκία με τα μάτια μας ορθάνοιχτα και ταυτόχρονα συνεχίζουμε να στέλνουμε ένα πολύ σαφές μήνυμα προς όλους ότι οποιαδήποτε βελτίωση μεταξύ Ισραήλ και Τουρκίας δεν θα είναι εις βάρος της Κύπρου ή οποιασδήποτε άλλης χώρας», προσθέτοντας ότι «κατανοούμε την κατάσταση στην περιοχή, κατανοούμε ποιοι είναι οι φίλοι μας, ποιοι είναι οι εταίροι μας και δεν έχουμε καμία πρόθεση να κάνουμε οτιδήποτε που θα είναι επιζήμιο για τους φίλους μας και την περιοχή».



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138